



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΜΠ

Δικτυακός τόπος: <http://dep.ntua.gr/>

Ηλεκτρονική Διεύθυνση: dep@central.ntua.gr

Απόφαση Έκτακτης Γ.Σ. ΣΔΕΠ ΕΜΠ 29/10/2013

Ο Υπουργός ΠΑΙΘ εξακολουθεί να χρησιμοποιεί απαράδεκτα και αντιδημοκρατικά μέσα και μέτρα επιβολής της μνημονικής πολιτικής και καταστολής του αγώνα της πανεπιστημιακής κοινότητας, αντί του διαλόγου και της συνεννόησης. Αρχικά απειλήσε με εισαγγελικές παρεμβάσεις για να εκβιάσει την αποστολή των στοιχείων της απογραφής και να σταματήσει τις απεργιακές κινητοποιήσεις στα Πανεπιστήμια. Στη συνέχεια, δημιούργησε μια ηλεκτρονική πλατφόρμα αυτό-απογραφής των διοικητικών υπαλλήλων, η οποία ήταν διάτρητη νομικά και συνταγματικά, καθώς παραβίαζε διατάξεις του δημοσιούπαλληλικού κώδικα και το αυτοδιοίκητο των πανεπιστημίων και έθετε σε κίνδυνο την ασφάλεια των προσωπικών δεδομένων των απογραφέντων λόγω των σοβαρών κενών ασφαλείας της. Συνδυαστικά με την πλατφόρμα, κατέθεσε στη Βουλή μια τροπολογία, η οποία ουσιαστικά ποινικοποιεί το δικαίωμα της απεργίας και μάλιστα με την απειλή της πειθαρχικής δίωξης. Ήταν το ύστατο μέτρο που χρησιμοποίησε για να μετατρέψει ένα συλλογικό αγώνα υπεράσπισης του δικαιώματος στην εργασία και του δημόσιου και δωρεάν πανεπιστημίου σε ένα ατομικό δίλημμα, επιδιώκοντας όχι απλά την κατασκευή μιας απογραφής-παρωδίας με ελλιπή και ανακριβή στοιχεία αλλά και τη διάσπαση της ενότητας των εργαζομένων.

Η απογραφή έχει μόνο επικοινωνιακή αξία, καθώς δεν μπορεί να γίνει διασταύρωση των στοιχείων μέχρις ότου επαναλειτουργήσουν οι Διευθύνσεις Προσωπικού. Οι εργαζόμενοι συνεχίζουν αποφασισμένοι και ενωμένοι το συλλογικό απεργιακό τους αγώνα για 8^η εβδομάδα ενάντια στις διαθεσιμότητες-απολύσεις και τη διάλυση της δημόσιας ανώτατης εκπαίδευσης. Ειδικά τη στιγμή αυτή, τα μέλη ΔΕΠ οφείλουν να αναλάβουν το φορτίο που τους αναλογεί. Εμείς, ως ΓΣ του Συλλόγου ΔΕΠ ΕΜΠ, εκφράζουμε τη στήριξή μας στο δίκαιο αυτό αγώνα που συνεχίζεται αμείωτα, παρά τα εκβιαστικά διλήμματα που τίθενται από την πλευρά του ΥΠΑΙΘ.

Η Γ.Σ. του Συλλόγου ΔΕΠ ΕΜΠ:

1. Αποφασίζει συνέχιση της απεργίας **έως και την Τρίτη 5/11** και προσκαλεί τα μέλη του Συλλόγου σε **νέα Γ.Σ. την ίδια μέρα και ώρα 12.00** στην Αίθ. Εκδηλώσεων, Πολυτεχνειούπολη Ζωγράφου, εκτός εάν οι εξελίξεις επιβάλλουν την άμεση σύγκληση έκτακτης Γ.Σ. νωρίτερα μέσα στην εβδομάδα.
2. Καλεί τους Συλλόγους εργαζομένων και φοιτητών ΕΜΠ σε συναντήσεις αυτή την εβδομάδα για την εκτίμηση της κατάστασης και τη διαμόρφωση των προοπτικών συνέχισης του αγώνα.
3. Δηλώνει ότι δεν θα επιτρέψει την πειθαρχική δίωξη εργαζομένων του ΕΜΠ, οι οποίοι με ακαδημαϊκή εντιμότητα και ευθύνη απέναντι στο Ίδρυμα που υπηρετούν αρνήθηκαν να υποκύψουν στους κυβερνητικούς εκβιασμούς. Παράλληλα, προσκαλεί την Πρυτανεία του ΕΜΠ να δεσμευτεί ότι δεν πρόκειται να υλοποιήσει το μέτρο της αργίας και να προσφύγει με όλα τα ένδικα μέσα για την κατάργηση των κυβερνητικών μεθοδεύσεων.
4. Συμμετέχει στα προγραμματισμένα Πανεκπαιδευτικά Συλλαλητήρια την **Πέμπτη 31/10**.
5. Συνδιοργανώνει με άλλους Συλλόγους ΔΕΠ κοινή συνέντευξη τύπου την **Πέμπτη 31/10** προσκαλώντας εθνικά και διεθνή ΜΜΕ, ώστε να προβληθεί σε εθνικό και διεθνές επίπεδο

το έγκλημα που επιχειρεί η Κυβέρνηση με την καταστροφή της Ανώτατης Εκπαίδευσης στη χώρα.

6. Καλεί σε συγκέντρωση στο ΣτΕ τη **Δευτέρα 4/11 και ώρα 9.30**, ημέρα συνεδρίασης της Επιτροπής Αναστολών του ΣτΕ για το θέμα της αναστολής εκτέλεσης της ΚΥΑ για τις διαθεσιμότητες.
7. Καταγγέλλει στον ελληνικό λαό, στους φοιτητές και στους γονείς τους τις δόλιες και εκβιαστικές, παράνομες και αντισυνταγματικές μεθοδεύσεις της Κυβέρνησης. Επισημαίνει στην ελληνική κοινωνία ότι είναι η Κυβέρνηση που με την ακολουθούμενη πολιτική και τις αυταρχικές επιλογές της δεν επιτρέπει την εγγραφή των πρωτοετών φοιτητών και που, αν συνεχίσει την αδιάλλακτη στάση της, μπορεί να οδηγήσει τους φοιτητές ακόμη και στην απώλεια του εξαμήνου.
8. Καλεί την Πρυτανεία του ΕΜΠ να συγκαλέσει τη Σύγκλητο για να εξεταστεί η διαμορφωθείσα κατάσταση και να αναλάβει πρωτοβουλίες για συζητήσεις με όλους τους φορείς για την αντιμετώπιση των άμεσων προβλημάτων του Ιδρύματος.

Απαιτούμε να μην υπάρξει καμία διαθεσιμότητα, καμία απόλυση.

Απαιτούμε προσλήψεις μόνιμου διδακτικού και υποστηρικτικού προσωπικού για την κάλυψη των αυξημένων αναγκών στα υποστελεχωμένα Πανεπιστήμια και ΤΕΙ.

Απαιτούμε αυξήσεις στους μισθούς και τις συντάξεις του διδακτικού και υποστηρικτικού προσωπικού.

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΙΔΕΙΑ!